Km 0+0,00

powierzchnia nasypu: 0,48m2
powierzchnia wykopu: 0,00m2
powierzchnia korytowania: 1,40m2
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Km 0+23,08

powierzchnia nasypu: 7,12m2
powierzchnia wykopu: 0,00m2
powierzchnia korytowania: 0,00m2
odhumusowanie: 4, 4m
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Km 0+50,00

powierzchnia nasypu: 1,72m2
powierzchnia wykopu: 0,00m2
powierzchnia korytowania: 0,71m2
odhumusowanie: 3,1m
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Km 0+90,00

powierzchnia nasypu: 1,91m2
powierzchnia wykopu: 0,00m2
powierzchnia korytowania: 0,71m2
odhumusowanie: 2,9m
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Km 0+130,31
powierzchnia nasypu: 0,29m2
powierzchnia wykopu: 0,30m2
powierzchnia korytowania: 0,71m2
odhumusowanie: 2,2m
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Km 0+170,00

powierzchnia nasypu: 1,11m2
powierzchnia wykopu: 0,00m2
powierzchnia korytowania: 0,74m2
odhumusowanie: 2,9m

Km 0+208,00
powierzchnia nasypu: 2,90m2
powierzchnia wykopu: 0,00m2
powierzchnia korytowania: 0,62m2
odhumusowanie: 5,5m
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Km 0+259,75

powierzchnia nasypu: 1,63m2
powierzchnia wykopu: 0,30m2
powierzchnia korytowania: 0,73m2
odhumusowanie: 4,9m
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Km 0+288,00
powierzchnia nasypu: 1,85m2
powierzchnia wykopu: 0,20m2
powierzchnia korytowania: 0,62m2
odhumusowanie: 4,9m
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Km 0+293,00

powierzchnia nasypu: 1,46m2
powierzchnia wykopu: 0,28m2
powierzchnia korytowania: 0,58m2
odhumusowanie: 6,3m
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Km 0+309,06

powierzchnia nasypu: 0,86m2
powierzchnia wykopu: 0,00m2
powierzchnia korytowania: 0,59m2
odhumusowanie:5,0m
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Km 0+332,40

powierzchnia nasypu: 0,16m2
powierzchnia wykopu: 1,17m2
powierzchnia korytowania: 0,82m2
odhumusowanie: 1,2m
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Km 0+359.92

powierzchnia nasypu: 0,56m2
powierzchnia wykopu: 0,09m2
powierzchnia korytowania: 0,57m2
odhumusowanie: 2,3m
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Km 0+374,04
powierzchnia nasypu: 0,22m2
powierzchnia wykopu: 0,59m2
powierzchnia korytowania: 2,08m2
odhumusowanie: 1,2m
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Km 0+385,00

powierzchnia nasypu: 0,96m2
powierzchnia wykopu: 0,05m2
powierzchnia korytowania: 0,59m2
odhumusowanie: 0,9m

Km 0+426,28

powierzchnia nasypu: 0,82m2
powierzchnia wykopu: 0,05m2
powierzchnia korytowania: 0,90m2
odhumusowanie: 2,8m
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Km 0+444,13

powierzchnia nasypu: 0,72m2
powierzchnia wykopu: 0,71m2
powierzchnia korytowania: 0,90m2
odhumusowanie: 2,8m
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Km 0+463,45

powierzchnia nasypu: 2,36m2
powierzchnia wykopu: 0,00m2
powierzchnia korytowania: 0,60m2
odhumusowanie: 3 4m

Km 0+502,52

powierzchnia nasypu: 1,56m2
powierzchnia wykopu: 0,00m2
powierzchnia korytowania: 0,60m2
odhumusowanie: 3,0m

Km 0+574,33

powierzchnia nasypu: 0,24m2
powierzchnia wykopu: 0,15m2
powierzchnia korytowania: 0,72m2
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powierzchnia nasypu: 0,30m2

powierzchnia wykopu: 0,15m2

powlerzchnia korytowania: 0,82m2
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Km 0+646,16

powierzchnia nasypu: 1,58m2

powierzchnia wykopu: 2,20m2

powerzchnia korytowania: 0,00m2

odhumusowanie: 6,6m L 075y 350
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Km 0+692,04

powierzchnia nasypu: 0,20m2

powierzchnia wykopu: 0,22m2

powierzchnia korytowania: 0,64m2
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Km 0+723,28

powierzchnia nasypu: 0,48m2
powierzchnia wykopu: 0,75m2
powierzchnia korytowania: 0,56m2
odhumusowanie: 35m 75
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Km 0+734,54

powierzchnia nasypu: 0,00m2
powierzchnia wykopu: 0,62m2
powierzchnia korytowania: 1,39m2
odhumusowanie: 0,00m
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